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Τι δείχνουν οι 
δικογραφίες για 

τους οργανωμένους 
οπαδούς που 

συνεργάστηκαν με τους 
κουκουλοφόρους στα 

επεισόδια της 28ης 
Φεβρουαρίου
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Του Θεοδόση Πάνου

Π
ολύτιμο υλικό από τα βίντεο που οι ίδιοι 
οι χούλιγκανς ανέβαζαν κατά τη διάρ-
κεια των επεισοδίων της 28ης Φεβρου-

αρίου έχουν στα χέρια τους οι αστυνομικοί της 
Ασφάλειας και του τμήματος Αθλητικής Βίας. 
Οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. έχουν ξεκινήσει μια 
νέα μεγάλη ερευνητική διαδικασία προκειμέ-
νου να ταυτοποιήσουν όσο το δυνατόν περισ-
σότερα από τα άτομα που προκάλεσαν επεισό-
δια και καταστροφές στην ειρηνική και μεγα-
λειώδη συγκέντρωση για την τραγωδία των Τε-
μπών στο Σύνταγμα.

Για τα επεισόδια της προηγούμενης Παρα-
σκευής έχει ήδη σχηματιστεί δικογραφία, που 
περιλαμβάνει τα ονόματα των 77 ατόμων που 
συνελήφθησαν. Σύμφωνα με πληροφορίες της 
Realnews, όταν ολοκληρωθεί η νέα έρευνα θα 
σχηματιστεί και μια συμπληρωματική δικογρα-
φία, η οποία θα περιλαμβάνει όλα τα ονόματα 
των ατόμων που αναμένεται να ταυτοποιηθούν 
μέσα από τα βίντεο. Από εκεί και έπειτα, ο εισαγ-
γελικός λειτουργός που θα αναλάβει την κύρια 
ανάκριση θα καλεί τους κατηγορούμενους προ-
κειμένου να απολογηθούν.

Το γεγονός πως το μεγαλύτερο μέρος των 
επεισοδίων το προκάλεσαν χούλιγκανς είναι 
κάτι που είχε διαπιστωθεί από την πρώτη στιγ-
μή από τους αστυνομικούς, οι οποίοι, αυτή τη 
φορά, εντόπισαν εντελώς ξεχωριστά χαρακτη-
ριστικά που αφορούσαν τόσο τον τρόπο δρά-
σης όσο και την εμφάνιση των ταραξιών. Ωστό-
σο, την περασμένη Πέμπτη, για συμμετοχή των 
χούλιγκανς στα επεισόδια έκανε λόγο στην ομι-
λία του στη Βουλή και ο υπουργός Προστασί-
ας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο οποί-
ος αναφέρθηκε σε σύμπραξη αντιεξουσιαστών 
και ατόμων που κινούνται στον χώρο των οργα-
νωμένων οπαδών στα επεισόδια της προηγού-
μενης Παρασκευής.

Χαρτογράφηση
Οπως αναφέρουν οι πληροφορίες της «R», οι 
έρευνες που έχουν ξεκινήσει από την επόμενη 
κιόλας ημέρα των επεισοδίων έχουν ήδη παρα-
γάγει αποτελέσματα, κυρίως όσον αφορά τη 

νται σε επαγγελματικές κατηγορίες. Οι διαφορε-
τικές «φυλές» των χούλιγκανς είχαν φτάσει από 
νωρίς στο Σύνταγμα, καταλαμβάνοντας διαφο-
ρετικά σημεία της πλατείας. Ακολούθως βρέθη-
καν δίπλα-δίπλα, ώστε να προωθηθούν όσο πιο 
κοντά γίνεται στο μνημείο του Αγνωστου Στρα-
τιώτη και να ξεκινήσουν τις ρίψεις αντικειμένων 
και τις επιθέσεις στους αστυνομικούς. 

Αξίζει να σημειωθεί πως η μοναδική συμπλο-
κή που σημειώθηκε ήταν μεταξύ οπαδών της 
ίδιας ομάδας, στις τάξεις των οποίων επικρατεί 
ένας άτυπος «εμφύλιος πόλεμος» εδώ και περί-
που τέσσερα χρόνια. Οι οπαδοί της ίδιας ομά-
δας πιάστηκαν στα χέρια στο κάτω μέρος της 
πλατείας Συντάγματος, λίγο πριν ξεκινήσουν 
τα επεισόδια, καθώς μεταξύ τους υπάρχουν 
διαφορές που έχουν να κάνουν με δραστη-
ριότητες της νύχτας.

Ηγετικό στέλεχος
Οι πληροφορίες αναφέρουν πως οι αστυνομικοί 
του τμήματος Αθλητικής Βίας έχουν αναγνωρί-
σει ηγετικό στέλεχος θύρας μεγάλης ομάδας της 
Αττικής. Ο γνωστός οπαδός φαίνεται να πρωτο-
στατεί στις καταστροφές που γίνονται στα μαρ-
μάρινα σκαλοπάτια του ξενοδοχείου «Μεγάλη 
Βρετάννια» και στη συνέχεια στα σοβαρά επει-
σόδια που έγιναν μπροστά από τη Βουλή.

Η ταυτοποίηση του γνωστού οπαδού έγινε μέ-
σω βίντεο που ανέβασαν οι ίδιοι οι χούλιγκανς. 
Οι οπαδοί των ομάδων της Αττικής είχαν προχω-
ρήσει όλοι σε προσυγκεντρώσεις, δίνοντας ρα-

«χαρτογράφηση» των οπαδών που συμμετεί-
χαν στα επεισόδια. Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
υπάρχουν, οι χούλιγκανς φαίνεται πως είχαν συ-
νεννοηθεί ώστε στις 28 Φεβρουαρίου να αφή-
σουν πίσω τους τις οπαδικές διαφορές με σκο-
πό να επιτεθούν στη Βουλή και στις αστυνομι-
κές δυνάμεις και να προκαλέσουν καταστροφές.

Οπως έχει διαπιστωθεί, οι επιθέσεις έγιναν όχι 
μόνο από οπαδούς των μεγάλων ομάδων της 
Αττικής αλλά ακόμα και από μέλη οργανωμένων 
συνδέσμων λιγότερο δημοφιλών ομάδων του 
Λεκανοπεδίου, οι οποίες μάλιστα δεν αγωνίζο-
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